

在全社会大力弘扬伟大抗疫精神

——论中国共产党人的精神谱系之二十三

人民日报评论员

新冠肺炎疫情是百年来全球发生的最严重的传染病大流行，是新中国成立以来我国遭遇的传播速度最快、感染范围最广、防控难度最大的重大突发公共卫生事件。面对突如其来的严重疫情，我们团结带领全国各族人民，经过艰苦努力，付出巨大牺牲，取得抗击新冠肺炎疫情重大战略成果，创造了人类同疾病斗争史上又一个英勇壮举。习近平总书记指出：“在这场同严重疫情的殊死较量中，中国人民和中华民族以敢于斗争、敢于胜利的大无畏气概，铸就了生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共的伟大抗疫精神”。

中国共产党人精神谱系的重要组成部分。习近平总书记强调：“一个民族之所以伟大，根本就在于在任何困难和风险面前都从来不放弃、不退缩、不止步，百折不挠为自己的前途命运而奋斗”。当今世界百年未有之大变局加速演进，国内改革发展稳定任务艰巨繁重。应该看到，我们越发展壮大，遇到的阻力和压力就会越大，面临的外部风险就会越多，就越需要付出更为艰巨、更为艰苦的努力。抗疫斗争伟大实践再次证明，中国共产党具有无比坚强的领导力，是风雨来袭时中国人民最可靠的主心骨；中国人民具有不屈不挠的意志力，是战胜前进道路上一切艰难险阻的力量源泉；中国特色社会主义制度具有显著优势，是抵御风险挑战、提高国家治理效能的根本保证；新中国成立以来所积累的坚实国力，是从容应对惊涛骇浪的深厚底气；社会主义核心价值观、中华优秀传统文化具有强大精神动力，是凝聚人心、汇聚力量的强大力量；构建人类命运共同体具有广泛感召力，是应对人类共同挑战、建设更加繁荣美好世界的正确道路。前进道路上，有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心领航掌舵，有中国特色社会主义制度的显著优势，有全党全军全国各族人民的团结奋斗，我们一定能够战胜一切风险挑战，不断夺取具有许多新的历史特点的伟大斗争新胜利。

人民日报评论员

“制度稳则国家稳，制度强则国家强。”在中央人大工作会议上，习近平总书记发表重要讲话，以完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的战略高度，明确提出了新时代加强和改进人大工作的指导思想、重大原则和主要工作，为我们在新征程上坚持和完善人民代表大会制度，开创人大工作新局面指明了前进方向，提供了根本遵循。中国特色社会主义，最本质的特征是中国共产党的领导，最鲜明的特色是理论创新和实践创新、制度自信和文化自信紧密结合。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央总揽中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局，从坚持和完善党的领导、巩固中国特色社会主义制度的战略全局出发，继续推进人民代表大会制度理论和实践创新，提出了一系列新理念新思想新要求。在中央人大工作会议上，习近平总书记作出精辟概括：必须坚持中国共产党领导，必须坚持用制度体系保障人民当家作主，必须坚持全面依法治国，必须坚持民主集中制，必须坚持中国特色社会主义政治发展道路，必须坚持推进国家治理体系和治理能力现代化。这“六个必须坚持”，深刻回答了新时代发展中国特色社会主义民主政治、坚持和完善人民代表大会制度的一系列重大理论和实践问题，是我们党对做好人大工作规律性认识的深化，要始终坚持并不断丰富发展。

坚持和完善人民代表大会制度

论学习贯彻习近平总书记中央人大工作会议重要讲话

各项工作，才能实现国家各项工作法治化；民主集中制是中国国家组织形式和活动方式的基本原则，只有坚持民主集中制，坚持人民通过人民代表大会统一行使国家权力，才能保证国家统一高效组织推进各项事业；中国特色社会主义政治发展道路是符合中国国情、保证人民当家作主的正确道路，只有坚持中国特色社会主义政治发展道路，充分发挥人民代表大会制度的根本政治制度作用，才能保证党领导人民依法有效治理国家；人民代表大会制度是中国特色社会主义制度的重要组成部分，也是国家治理体系的重要组成部分，只有坚持推进国家治理体系和治理能力现代化，坚持和完善人民代表大会制度，才能更好把制度优势转化为治理效能。坚持和完善人民代表大会制度，加强和改进新时代人大工作，就要贯彻落实好“六个必须坚持”。

当今世界正经历百年未有之大变局，制度竞争是综合国力竞争的重要方面，制度优势是一个国家赢得战略主动的重要优势。踏上第二个百年奋斗目标进军的新征程，必须充分发挥人民代表大会制度的根本政治制度作用，通过人民代表大会制度牢牢把国家和民族前途命运掌握在人民手中。要全面贯彻实施宪法，维护宪法权威和尊严；要加快完善中国特色社会主义法律体系，以良法促进发展、保障善治；要用好宪法赋予人大的监督权，实行正确监督、有效监督、依法监督；要充分发挥人大代表作用，做到民有所呼、我有所应；要强化政治机关意识，加强人大自身建设；要加强党对人大工作的全面领导。习近平总书记作出的这六个方面重大部署，为坚持和完善人民代表大会制度、加强和改进新时代人大工作确立了重点任务、提出了明确要求。我们要把坚定制度自信 and 不断改革创新统一起来，不断丰富人民代表大会制度的实践特色、时代特色，使人民代表大会制度展现出更加旺盛的生命力。

在新时代，坚持和完善人民代表大会制度，对于坚持和完善人民当家作主制度体系，发展社会主义民主政治，充分发挥中国特色社会主义制度和中国特色社会主义政治制度优势，具有十分重要的意义。新征程上，只要我们毫不动摇坚持、与时俱进完善人民代表大会制度，加强和改进新时代人大工作，不断推动新时代人大工作迈上新台阶，我们就一定能全面建成社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供坚实有力的根本政治制度支撑，共同创造中国人民和中华民族更加幸福美好的未来。

（《人民日报》2021年10月16日第01版）

（上接一版）主导产业集群发展，形成了产城融合、产城互动的发展格局。

安康高新区今年加快推进总投资100亿元的17个功能配套项目和19个商贸服务项目建设，建成运营高新万象、财富中心、美豪R酒店等一批商业综合体，富家河生态治理试验段基本建成，高铁站前广场、常安友谊公园、樱花园等项目全速推进，5条道路绿化长廊景观效应凸显，富强机场、316国道、十字路口等关键区域绿化整体升级，奥特莱斯购物村、万达广场等一批商贸项目年底前将全面运营，环境吸引力、商业集聚度全面提升。

改革创新，奋力谱写高质量发展的底色答卷

改革创新的力度，决定着实现预期的程度。习近平总书记此次对陕西提出改革创新的重要指示，对“只说不练”的先天顽疾，唯有改革创新，才有不尽源头活水来的强大引擎。安康高新区紧扣市委、市政府提出建设“创新创业示范区、高新产业聚

集区和现代城市新区”总体目标，坚定“创新驱动、规划引领、基础先行、产业支撑、招商为要”发展路径，深刻把握发展新阶段新要求，把做实做强做优实体经济作为主攻方向，不断推进产业转型升级，增强经济支撑能力，加快构建现代化经济体系，实现高质量发展引领高速增长。

“十三五”期间，安康高新区生产总值年均增长20.92%，第三产业增加值年均增长69.2%，规上工业增加值年均增长10.1%，固定资产投资年均增长19.04%，财政收入年均增长40.09%，外贸进出口额连年翻倍增长，一二三产业结构优化升级至1.55:59.91:38.54，主要经济指标增速领跑全市。发展增速年均保持20%以上，取得“成立五年升级国家高新区，国家高新区综合排名‘五连进’，市对区考核‘九连优’”跨越，2020年综合排名全国169家国家高新区第63位，全省7家国家高新区第3位。

同时，安康高新区紧扣高新区“高”与“新”发展定位，构建了“小机构、扁平化、大服务”管理运行机制和“全员聘用、绩效考核、薪酬激励、优胜劣汰”人力资源体系，先后组建17个“国字号”平台、18个省级研究中心、4个院士工作站，培育高新技术企业30家、科技型中小企业50家，一个团队、一名专家分别获评“三秦学者”创新战略顶尖团队和全省“千人计划”。高新区先后获批国家外贸转型升级基地、陕西自贸试验区首批协同创新区、全国“十佳优质营商环境产业园区”和科技部批准建设的西北地区首个国家创新型特色园区。

着眼高质量发展的成色，安康高新区还加快谋划了应用型研发机构、企业研发中心、“一带一路”蓝领工人培训基地等创新载体建设，促进创新要素加快聚集，打造秦巴区域创新中心；秉持科技部对高新区的发展定位，依托科技创新引领带动脱贫攻坚后续扶持发展和乡村振兴建设，打造乡村振兴中心；依托国家外贸转型升级基地、自贸区协同创新区和中欧班列等载体，推进外向型经济高质量发展，打造“一带一路”外贸中心，为未来发展不断赋能。

再接再厉，奋力谱写高质量发展的成色答卷

再接再厉的鼓舞，既是激励更是鞭策。习近平总书记此次对陕西提出再接再厉的重要指示，直击“见好就收”的惯性思维，唯有再接再厉，才有“柳暗花明又一村”的意外惊喜。

安康高新区推行“政府架构、市场化运作、公司化经营”发展模式，运用银行直接融资、企业债券发行、PPP建设模式创新等多元化融资手段，累计融资到位资金200亿元，实施城市配套项目380个，累计建成市政道路120公里，新建校舍45万平方米，新增住房4万余套、办公商业150万平方米、绿地3万余亩，现代商业、优质教育、高端医疗、运动健康、休闲美食等各类要素聚集高新，建成了既满足高端人群消费、又适合普通人群生活等不同层次的服务体系，城市品位和内涵全面提升。

公告

安康市万和旅游开发有限公司为从事旅游开发的股份公司，主营养殖及旅游开发。现因公司经营不善，欲将公司股权进行重组或转让。有意者请联系：尤先生 13509156830

安康市万和旅游开发有限公司
2021年10月14日

紫阳县自然资源局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

紫自资挂告字[2021]03号

经紫阳县人民政府批准，受紫阳县自然资源局委托，陕西宣诚拍卖有限公司以挂牌方式出让壹宗国有建设用地使用权，现将有关事项公告如下：

一、出让宗地的基本情况及规划指标要求如下：

宗地编号	宗地位置	宗地面积	宗地用途	出让年限(年)	规划指标要求			起始价(万元)	竞买保证金(万元)	加价幅度(万元)
					容积率	建筑密度	绿地率			
610924006008GB00001	位于紫阳县洞河镇小红光村六组(G541公路外侧)	1573.67㎡(折合2.36亩)	商服用地	40	≤1.5	≤46%	≥24%	29	6	1

二、竞买人报名条件

1.凡中华人民共和国境内外的自然人、法人单位及其他组织，除法律法规对申请人另有限制的，均可单独申请参加竞买。

2.须缴清规定数额的竞买保证金。

3.本次国有建设用地使用权挂牌出让采取网络竞价的方式进行，按照价高者得且不低于底价的原则确定竞得人。

四、提交申请、保证金缴纳时间及资格确认

1.提交申请

申请人可于2021年10月19日9时00分至2021年11月16日16时00分前到陕西宣诚拍卖有限公司处（安康市汉滨区文昌南路中段）索取挂牌出让文件，进行资格预审。资格预审通过后，须在陕西省公共资源交易服务平台进行注册并办理CA锁（资格预审通过且已成功办理CA锁的企业，应办理土地交易资格解锁程序，方能参与竞买活动），通过CA锁登录陕西省安康市公共资源交易服务平台参与竞买。

2.保证金缴纳

缴纳竞买保证金的截止时间为2021年11月16日16时00分（请按照网络系统提示的流程进行保证金线上缴纳操作，最终以缴纳网络系统查询结果为准）。

3.资格确认

网上报名成功后，通过资格审查且足额缴纳保证金的申请人，我公司会同紫阳县自然资源局进行资格确认，资格确认

截止时间为2021年11月16日16时00分前。通过资格确认的申请人，可进行网上报价。

4.出让宗地挂牌报价时间为2021年11月8日9时00分至2021年11月18日16时00分。

五、获取《成交确认书》

挂牌结束后3个工作日内，竞得人凭《结果通知书》前往陕西宣诚拍卖有限公司获取《成交确认书》。

六、其他事项

1.竞买申请人应详细了解本次出让宗地现状及出让文件所列条件，提交竞买申请前对本次出让宗地的现状及所列条件无异议并全部接受。

2.本次挂牌出让不接受口头、传真及电话报名。

3.网上挂牌报价截止时，有竞得人表示愿意继续报价的，将转入网上延时竞价，通过限时竞价结果，确定竞得人。

4.“挂牌出让公告”的内容与“挂牌出让文件”内容不一致的，以“挂牌出让文件”为准，挂牌出让的详细资料和要求详见挂牌出让文件。

七、联系方式

联系地址：安康市汉滨区文昌南路中段
联系电话：17382531701 张女士

紫阳县自然资源局
陕西宣诚拍卖有限公司
2021年10月19日

知习斋

开设课程：少儿书法、国画 成人书法、国画 艺术类书法高考

地址：南苑国际 电话：15399379691

浓浓家乡情 幸福安康烟

平安顺利·幸福安康

泸康酒金州广场配送中心 幸福热线：(0915)-8110009